
Yamaha MT-07 Y-AMT

9.024,- EUR

Naked Bike
Neufahrzeug

Motor- und Getriebedaten

Hubraum: 689 ccm

Leistung: 53 kW / 73 PS

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Automatik

Ausstattung

ABS Katalysator    

Beschreibung

700 cm Naked Bike Die MT-07 gehört seit ihrer Vorstellung zu den meistverkauften Motorrädern in
Europa - und das aus gutem Grund. Sie bietet puristische, aufregende Fahrerlebnisse, inspiriert von den
Subkulturen japanischer Großstadtstraßen. Die MT-07 ist bekannt für ihr geringes Gewicht, ihr agiles
Fahrverhalten und ihren drehmomentstarken CP2-Motor. Diese neueste Evolutionsstufe bietet ein neues
Styling, ein aktualisiertes Fahrwerk und Technologien, die das Fahrerlebnis weiter verbessern. Alles, was
die MT-07 zu einem der wichtigsten Motorräder des letzten Jahrzehnts gemacht hat, bleibt
unangetastet: Spaß mit einem Grinsen im Gesicht. Jede fortschrittliche Yamaha Entwicklung zielt darauf
ab, dir als Motorradfan ein noch intensiveres Fahrerlebnis zu bieten: Mit unserem innovativem Y-AMT
(Yamaha Automated Manual Transmission) Schaltgetriebe läuten wir jetzt eine neue Ära des sportlichen
Fahrens ein! Die nächste Generation des Schaltgetriebes Blitzschnelle Gangwechsel auf Knopfdruck:
Y-AMT ermöglicht es dir, dich voll und ganz auf die sportliche Leistung deines Motorrads zu fokussieren
- indem es durchgängig lineare Schaltvorgänge liefert. Außerdem hast Du die Wahl zwischen einer
manuellen Schaltung per Daumen & Zeigefinger (MT) und einem vollautomatischen Modus (AT). Erfahre
mehr und mach dich bereit für revolutionären Fahrspaß! MT Manuelles Getriebe Im MT-Modus schaltest
Du super schnell und präzise hoch und runter, ohne einen Kupplungshebel zu betätigen. Der
Gangwechsel erfolgt im Gegensatz zur herkömmlichen Hand-Fuß-Kombination einfach per Daumen und
Zeigefinger über zwei wippende Plus- und Minus-Schalthebel. Für ultimative Kontrolle bei sportlicher
Fahrweise kann der Plus-Hebel auch nur mit dem Zeigefinger zum Hochschalten gezogen und zum
Runterschalten gedrückt werden. Dafür musst Du deinen Daumen nicht mal vom Lenker nehmen.
Willkommen in der Zukunft des Motorradfahrens! AT Vollautomatisches Getriebe Im AT-Modus kannst
Du über die MODE-Taste zwischen zwei Programmen für unterschiedliche Fahrszenarien hin- und
her-switchen: Für sportliche Gangwechsel bei höherer Drehzahl schaltest Du einfach in den D+ MODE.
Und beim entspannten Fahren im Stadtverkehr ist der D-MODE mit seinen weicheren Schaltvorgängen
die perfekte Wahl. Natürlich hast Du auch jederzeit die Möglichkeit manuell zu schalten, indem Du die
Wipp-Schalthebel betätigst. Da darf man schon mal von einem Next Level-Fahrerlebnis sprechen. Dawn
of a New Darkness Die neueste Version der MT-07 bietet die bisher beste Ausstattung. Dazu zählen
radial montierte Bremszangen vorn, eine Upside-Down-Gabel mit 41 mm Durchmesser und leichte
SpinForged-Räder. Das Ergebnis ist ein Motorrad mit verbesserter Agilität. Das innovative
Sound-Engineering optimiert das Ansauggeräusch und entfesselt das berühmte CP2-Grummeln, das für
den bisher fesselndsten und beeindruckendsten Fahrspaß sorgt. Der kompakte, neue Look verkörpert
perfekt den zurückhaltenden Charakter der MT-07, mit einer überarbeiteten und souveräneren
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Sitzposition und einer unverwechselbaren Identität, die von der minimalistischen
LED-Scheinwerfereinheit bestimmt wird. Technik und Design stehen in perfekter Harmonie. Nichts
wurde an der MT-07 hinzugefügt, was nicht wirklich zum Fahrerlebnis beiträgt. Das Ergebnis ist ein
Motorrad, das leichtfüßig und kraftvoll ist und die Attitüde von The Dark Side of Japan auf ein ganz
neues Niveau bringt.

Anbieter

Bernardini Motors
Pauline Christmann Str. 6
51107 Köln-Rath
Deutschland

Tel.: +49221837190
E-Mail: info@bernardini-motors.de
www.bernardini-motors.de
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